KOMENDA GEOWNA POLICJI

_ BIURO FINANSOW
WYDZIAL ZAMOWIEN PUBLICZNYCH i FUNDUSZY POMOCOWYCH

ul. Domaniewska 36/38; 02-672 Warszawa; tel. 22 60 120 44; fax 22 60 118 57
zamowieniakgp@policja.gov.pl

o Ldz P A0 N8

Do wykonaweow
ubiegajacych sig

o udzielenie zamowienia

Dot. postepowania o udzielenie zamdéwienia publicznego prowadzonym w trybie  przetargu
nieograniczonego pi. Modernizacja sieci MAN MEWA, sprawa 273/BLil/IS/EZ

Zamawiajacy dziatajac na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
zamdwien publicznych (Dz. U. z 2 017 r. poz. 1579 ze zmianami) przekazuje wyjasnienia oraz zmiang
tres¢ SIWZ:

PYTANIE NR I:

1. W tabeli Specyfikacja kard Zamawiajgcy specyfikuje numery produktow, ktére sq dostgpne

w sprzedazy w autoryzowanym kanale producenta, jako nowe (nieuzywane w innych projektach).
Jednoczeénie w akapicie dotyczacym spelniania warunkéw dotyczacych dostarczanych urzadzen
Zamawiajgcy okresla:

3

moga by¢ dostarczone jako ,.,odnowiony” (np. Cisco Refurbished),”

Majac na uwadze, ze urzadzenia odnowione sg oznaczone innymi numerami produktéw oraz, ze takie
urzadzenia byly wykorzystywane w innych projektach (byly uzywane) prosimy o potwierdzenie, ze
wyzej przytoczony warunck zawiera oczywista omytke pisarskg oraz, ze prawidlowy zapis powinien
brzmieé,,

nie moga by¢ dostarczone jako ,,odnowiony” (np. Cisco Refurbished),

ODPOWIEDZ:

Karty moga byé dostarczone, jako ,,odnowione” (np. Cisco Refurbished).
Jezeli numery produktéw sg inne niz zaproponowane przez Zamawiajgcego w tabeli, to zaoferowany
sprzet musi spetnia¢ warunki réwnowaznoscei.

PYTANIE NR 2:

2. W przypadku, gdy Zamawiajgcy dopusei urzgdzenia refurbish, ktére pochodzg z legalnego kanatu
na Unie Europejskg prosimy o potwierdzenie, Ze Zamawiajacy wymaga, aby dostarczony sprzet zostat
nabyty w autoryzowanym kanale sprzedazy producenta bezposrednio dla Zamawiajgcego, tzn.
Zamawiajacy nie dopuszcza urzadzen wykorzystywanych w innych projektach, zakupionych dla innych




odbiorcéw. Czy na potwierdzenie powyzszego faktu Zamawiajgcy wymaga o$wiadezenia producenta
sprzetu, ze oferowany sprzgt pochodzi z legalnego kanalu i zostal zakupiony dla Zamawiajgcego?

ODPOWIEDZ:

p:‘zeda?j{

”producenta bezpodrednio dla Zamawiajqcego. Zamawiajgcy nie wymaga oéwiadczenia producenta
sprzgtu, ze oferowany sprzet pochodzi z legalnego kanalu i zostat zakupiony dla Zamawiajgcego.

PYTANIE NR 3:

3.Czy oferowane wkladki muszg by¢ tego samego producenta, co oferowany sprzet? Czy Zamawiajacy
dopuszeza réwnowazne zamienniki?

ODPOWIEDZ:
Oferowane wkladki muszg by¢ tego samego producenta, co oferowany sprzet.
PYTANIE NR 4

4. Majgc na uwadze, ze dostarczane elementy majg zostaé zainstalowane w urzadzeniach obecnie
eksploatowanych przez Zamawiajgcego prosimy o udziclenie informacji czy dostarczone elementy maja
by¢ objete takim samym rodzajem $wiadczen serwisowych jak urzgdzenie gléwne? Prosimy
o informacj¢ czy urzgdzenia gléwne sy objgte pakietami serwisowymi dajacymi Zamawiajacemu
mozliwo$é bezposredniego zakladania zgloszen u Producenta oraz czy na dostarczane elementy
w ramach biezacego postgpowania Zamawiajagcy wymaga, aby zostaly wykupione pakiety serwisowe
umozliwiajgce Zamawiajgcemu bezposredni kontakt z TAC producenta (mozliwodé bezposredniego
zakladania zgloszen u Producenta)?

ODPOWIEDZ:

Dostarczone elementy nie musza byé objete takim samym rodzajem $wiadczefi serwisowych jak
urzadzenie gléwne. Urzadzenia glowne sg objgte pakietami serwisowymi dajgcymi Zamawiajgcemu
mozliwoéé bezposredniego zakladania zgloszen u Producenta,

Na dostarczane elementy w ramach biezacego postgpowania Zamawiajacy nie wymaga, aby zostaly
wykupione pakiety serwisowe umozliwiajace Zamawiajacemu bezposredni kontakt z TAC producenta.

Jednoczednie Zamawiajgcy dzialajac na podstawie art. 38 ust 4 Pzp. informuje, z¢ dokonal zmiany

tresci STWZ w ponizszym zakresie:

BYLO:
V. TERMIN WYKONANIA ZAMOWIENIA

Termin koficowy realizacji zamébwienia:
do 14 grudnia 2018 r,

JEST:
V. TERMIN WYKONANIA ZAMOWIENIA

Termin koncowy realizacji zamdwienia:
do 21 grudnia 2018 r,




W zalgezniku nr 2 do SIWZ (projekt umowy) § 4 (Termin, warunki dostawy, wykonanie umowy)
ust. 1 ofrzymuje brzmienie:

. Wykonawca zobowigzuje sig dostarczy¢ Sprzgt w terminie: nie p6zniej niz do 21.12.2018 r., przy
czym za termin dostarczenia Sprzgtu przyjmuje sig date podpisania bez zastrzezen przez
przedstawicieli Wykonawey i Zamawiajacego protokolu odbioru ilogciowo-jakosciowego,
o ktérym mowa w § 2 ust. 4 Umowy.

W zalgezniku nr 2 do STWZ (projekt umowy) § 9 (Odstgpienie od umowy) ust. 2 pkt 1 otrzymuje
brzmienie:

1) opdZnienia w wykonaniu dostawy Sprzgtu trwajgcego dluzej niz 5 dni kalendarzowych
w stosunku do terminu okreslonego w § 4 ust. 1. Prawo odstgpienia Zamawiajacy moze
wykona¢ w terminie do 30 dni roboczych od powrziecia wiadomosdei o okolicznoseiach
skutkujgcych mozliwoécig odstapienia od Umowy, bez wyznaczania Wykonawey dodatkowego
terminu na wykonanie dostawy Sprzetu;

Powyzsze odpowiedzi i zmiany SIWZ sy wiazgce dla stron postepowania.
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